

Отчет о проведенной беседе посвященной жизни и деятельности Первого Президента ЧР, героя России А.А.Кадырова.

В МБОУ «Гудермесская СШ№ 9»

учитель истории Бантаев А.А. вместе с лидером ЮОК Идирзаевым
Магомед –Салахой провели беседу посвященную жизни и деятельности
Первого Президента ЧР, героя России А.А.Кадырова.

Целью проведенной беседы было:

- познакомить с биографией первого президента А-Х.Кадырова, узнать какой вклад внес Ахмат Хаджи в дело процветания нашей республики,
- воспитывать у подрастающего поколения чувство любви к Родине, патриотизма.



А-Х. Кадырова, отдавший жизнь за свободу родины, продолжает жить в памяти соотечественников. Пройдут десятки лет, а имя героя не будет позабыто. Вот это и есть настоящее бессмертие, потому что дух человека и его достойные поступки способны пережить века, вдохновляя молодые поколения на новые подвиги во имя своего народа.

Первый президент Чечни, Герой России Ахмад Хаджи Кадыров — это герой русской и чеченской истории. Он подтверждает грандиозность роли, которую может сыграть отдельная личность в потоках времён.

Ахмад Хаджи Кадыров в трагические моменты народной судьбы закрыл своей грудью дыру, образовавшуюся в историческом времени. Благодаря ему восторжествовал мир.

Ахмад Хаджи Кадыров — герой в классическом, высшем смысле. Герой — это тот, кто совершает подвиг, зная, что этот подвиг может кончиться смертью. Тот является истинным героем, кто на пути к победе встречается лицом к лицу со смертью. Не отступает, не содрогается, а с полным сознанием неизбежности движется ей навстречу.



